Szanowni Państwo Dyrektorzy, 
we wrześniu zakończyliśmy nabór do programu „Laboratoria Przyszłości” i dziś możemy podzielić się z Państwem znakomitymi informacjami. W ramach programu, którego budżet to ok. 1 mld zł, blisko 15 tys. szkół zakupiło nowoczesny sprzęt. Korzysta z niego ponad 3 mln uczniów. 
We wrześniu wystartował kolejny etap przedsięwzięcia. W Polskę ruszyły Mobilne Laboratoria Przyszłości, które odwiedzą ponad 2 tys. szkół. Specjalnie przeszkoleni edukatorzy przeprowadzą w tych placówkach bezpłatne warsztaty. 
„Laboratoria Przyszłości” są coraz bardziej popularne również wśród nauczycieli, którzy coraz chętniej dzielą się swoim doświadczeniem w sieci. Facebookowa grupa Laboratoria Przyszłości w praktyce, która jest oddolną inicjatywą stworzoną przez nauczycieli-ekspertów, skupia już 6 700 osób. Nauczyciele dzielą się swoim doświadczeniem i dobrymi praktykami w zakresie korzystania ze sprzętu zakupionego z programu. 
W ramach specjalnej bazy wiedzy na platformie Wakelet zostały zebrane informacje na temat produktów, sprzętu, aplikacji, które zostały zakupione i są wykorzystywane w szkołach w ramach realizacji obowiązkowych (i nie tylko) działań. W bazie znajdują się poradniki, webinaria, przykłady zastosowań, porady, inspiracje, a także dobre praktyki ze szkół.

Zapraszamy wszystkich nauczycieli do dołączenia do facebookowej grupy i korzystania z platformy. Zachęcamy szczególnie do korzystania z zasobów, publikowania własnych materiałów, dzielenia się dobrymi praktykami czy kontaktowania się z inicjatorami projektu oraz ekspertami. 
Prosimy o przekazanie tej informacji nauczycielom z Państwa placówki.
Wspólnie tworzymy #szkołaprzyszłości. 
Z poważaniem
Biuro Ministra
Ministerstwo Edukacji i Nauki  
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